
松二中だより
夏休みを終え、２学期開始です>

８月２３日（月）始業式を行い、８４日間の２学期がスタートしました。

今年の夏休みは３３日間で、前半は猛暑、後半は多雨。そして、オリンピックとコロナ感染拡大等大きな事

があり、いろいろと感じたり、考えたりすることが多かったと思います。

二本松二中関係では、生徒、教職員、学校環境・施設において、大きな事故、トラブルなく夏休みを過ごせ

たこと、これも保護者、地域の皆様のおかげと、感謝申し上げます。始業式では、生徒達の元気な顔で満たさ

れたこと、何よりうれしく思いました。式辞の中で、生徒達には、校長より以下のことを伝えました。

○夏休みに、部活動に励む姿がみられ、県、東北大会、各コンクールで活躍する姿はとても誇らしい。

○夏休み中の厳しい環境でがんばった努力は、１ヶ月後の新人戦での活躍につながる。

○学習面で、夏休み中に課題、自習学習に励んだことは、必ず２学期の向上につながる。

○３年生は、高校体験入学、三者相談等を通じ、受験生として自覚が高まった。

○２学期は、多くの学校行事があり、個人として、学級、学年の一員として努力してほしい。

３年生：学校のリーダーとして、後輩の見本となるよう期待している。

２年生：３年生が安心して任せられるよう、遠慮なくリーダーシップを発揮してほしい。

１年生：夏休み前よりさらに中学生らしい姿になった。失敗を恐れず、チャレンジ精神で努めてほしい。

◎２学期は全ての生徒一人一人が、どの学級、学年も、学習に学校行事に「本気」で取り組み、二本松二

中をさらに向上させていこう。

また式では、夏休みの反省と２学期の抱負について生徒発表がありました。１年代表は日下部真太さん、２

年代表は三浦琉瑠さん、３年代表は三浦凛華さん。すばらしい発表内容でした。

卓球部、東北大会で活躍！ コロナ感染症対応による活動・行事の延期
８月７日（土）に八戸市で東北中学校卓球大会が行 ８月２３日（月）生徒達に、３年生の修学旅行と

われました。県大会２位で出場した女子卓球部は団体 １，２年生の見学旅行をコロナ感染症対応のため１

リーグ戦で１勝１敗の三つ巴となり、セット数で残念 ０月末に延期することを話ました。また保護者の皆

ながら決勝トーナメントには行けませんでした。 様には、同日の連絡メールにて連絡いたしました。

予選リーグ結果 ２位（予選敗退） 全国的、福島県そして二本松市も、感染状況が厳

松二中 ３－２ 青森西中（青森県） しいことを鑑みての判断です。ご理解をお願いしま

松二中 ２－３ 酒田南中（山形県） す。今後、実施のために再検討をすすめて参ります。

青森西 ３－１ 酒田南 ※１位：青森西 なお、学校では検温、体調管理、マスク、換気、

卓球部の健闘をたたえるとともに、二中生はがんば 手洗い、消毒等さらに徹底強化していきます。保護

れるということ、あらためてみることができました。 者のみなさまには、感染予防のためさらなるご協力

また、生徒達の活動のため、二本松二中同窓会様よ をお願いします。

り県・東北大会の援助金をいただき、大切に使わせて

いただきました。報告とともに感謝申し上げます。 最後に 学校長より

中学生が最も成長する実りの２学期を迎え、多くの行事、

東北大会に向け、元気に出 活動の中で、充実した体験活動をさせたいと考えています。

発する卓球部メンバー 一方で生徒達が、このコロナの状況の中、恐れ、不安を多々

8/6(金) 二本松駅にて 感じていることを何より重く受け止め、学校経営、教育活動

運営を進める所存です。保護者の皆様には、引き続き本校教

育活動へのご理解とご協力をお願いします。
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